



Пояснювальна записка
до проєкту рішення Луцької міської ради
«Про надання згоди на прийняття з державної
власності у комунальну власність Луцької міської
територіальної громади окремого індивідуально визначеного
майна»

Потреба і мета прийняття рішення: 
Проєкт рішення, який виноситься на розгляд сесії передбачає надання Луцькою міською радою згоди на прийняття з державної власності зі сфери управління Національної поліції України у комунальну власність Луцької міської територіальної громади, на безоплатній основі, окремого індивідуально визначеного майна згідно переліку, який додається до рішення, що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції у Волинській області, з метою подальшої передачі у господарське відання комунальному підприємству «Луцькводоканал» та прийняття ним на баланс і поповнення статутного капіталу.
Основні засади передачі об’єктів права державної власності в комунальну власність територіальних громад, а також у спільну власність територіальних громад визначаються Законом України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності» (далі - Закон).
Відповідно до частини першої статті 2 Закону об’єктами такої передачі є окреме індивідуально визначене майно підприємств. Ініціаторами передачі можуть бути органи, уповноважені управляти державним майном, а також місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.
Передача майна з державної в комунальну власність здійснюється за рішенням Кабінету Міністрів України за наявності згоди відповідної ради за умови взяття органом місцевого самоврядування зобов’язання використовувати таке майно за цільовим призначенням і не відчужувати його в приватну власність.
Згідно з частиною четвертою статті 4 Закону пропозиції стосовно передачі майна погоджуються ініціаторами передачі та подаються до центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики разом із необхідними документами, зокрема з характеристикою майна, даними бухгалтерського обліку та техніко-економічним обґрунтуванням.
На виконання наведених вище законодавчих норм Головне управління Національної поліції у Волинській області, як балансоутримувач вказаного майна,  звернулось до Національної поліції України щодо передачі з державної власності зі сфери управління Національної поліції України з балансу ГУНП у комунальну власність Луцької міської ради на баланс комунального підприємства «Луцькводоканал» майна, та листом від 27.05.2026 (1677515) НПУ № 79859/09 отримало відповідне погодження передачі зазначеного майна з державної в комунальну власність Луцької міської ради.
Таким чином, основною метою прийняття запропонованого проєкту рішення є забезпечення можливості прийняття відповідного рішення Кабінетом Міністрів України для подальшого оформлення передачі майна у визначеному Законом порядку.

Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення: 
[bookmark: _GoBack]Прийняття запропонованого рішення дозволить комунальному підприємству «Луцькводоканал» після прийняття на баланс зазначеного вище майна забезпечити надання якісних послуг з централізованого водопостачання та з централізованого водовідведення шляхом більш оперативного виконання завдань із ліквідації аварійних ситуацій та вирішення поточних виробничих завдань за допомогою застосування більш нової та потужної автомобільної техніки.
Виконання зазначеного рішення буде здійснюватись комунальним підприємством «Луцькводоканал». 
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